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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τα Γραφεία Εμπορικών Ακολούθων διακριτός και αυτόνομος κλάδος 
 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της Αθήνας μόνο «εμβρόντητο»  μπορεί να 
παρακολουθήσει τις σκέψεις περί κατάργησης των Γραφείων των Εμπορικών 
Ακολούθων μας και εκφράζει την απόλυτη αντίθεσή του σε τέτοιου είδους ενέργειες οι 
οποίες πλήττουν ανεπανόρθωτα τις Ελληνικές εξαγωγές και τις εν γένει προσπάθειες 
διείσδυσης στις ξένες αγορές, πολύ δε περισσότερο των μικρότερων επιχειρήσεων.  

Οι Εμπορικοί  μας Ακόλουθοι αποτέλεσαν τους στυλοβάτες μας σε όλες τις 
προσπάθειες του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου για την στήριξη της εξωστρέφεια των 
επιχειρήσεων του. 

Η αξιόπιστη πρωτογενής πληροφόρηση για τις ξένες αγορές και τις δυνατότητες 
διείσδυσης των Ελληνικών προϊόντων , τα οικονομικά πλαίσια των αγορών αυτών και οι 
δυσκολίες τους, ο ανταγωνισμός και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα για τα ελληνικά 
προϊόντα, η οργανωτική υποστήριξη σε εκδηλώσεις μας στο εξωτερικό και η εν γένει 
προώθηση των Ελληνικών συμφερόντων (περίπτωση εμπορικών διαφορών, αναζήτηση 
συνεργατών, κλπ) αποτελούν ενδεικτικά τις υπηρεσίες που το ΒΕΑ αποκομίζει 
συστηματικά από τα Γραφεία Εμπορικών Ακολούθων τα οποία λειτουργούν πάντοτε 
αποτελεσματικά. 

Το αίτημα όλων όσων αντιλαμβάνονται τα ζητήματα προσανατολίζεται στην 
κατεύθυνση της περαιτέρω οικονομικής στήριξης των Γραφείων για την ευρύτερη 
λειτουργία τους και αντ’ αυτού ακούγονται σκέψεις περί συρρίκνωσης και κατάργησής 
τους. 

Τελικά, ποια είναι τα κριτήρια, που στο βωμό τις εξοικονόμησης πόρων 
καταργούν βασικές υπηρεσίες όπως είναι αυτή της Οικονομικής Διπλωματίας; 

Η εξοικονόμηση πόρων, από περικοπές έχει ιεράρχηση κόστους και το κόστος 
από την κατάργηση των Εμπορικών μας Ακολούθων θα πλήξει ανεπανόρθωτα τόσο τις 
επιχειρήσεις ( από τις οποίες πολύ περισσότερο τις ΜΜΕ) αλλά και το κύρος της χώρας 
μας. 

Το ΒΕΑ ζητάει την διατήρηση των θέσεων των Γραφείων Εμπορικών μας 
Ακολούθων ως αυτόνομου και διακριτού κλάδου με την περαιτέρω οικονομική στήριξή 
του και σε καμία περίπτωση υποκατάστασή του από την πολιτική διπλωματία της οποίας 
ο ρόλος είναι εντελώς διαφορετικός.  
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